
ВП НУБіП України «Заліщицький аграрний коледж ім.Є.Храпливого»

Витяг з протоколу № 8 
педагогічної ради ВП НУБІП України «Заліщицький аграрний коледж ім.

Є.Храпливого»

від 02.04.2019 року 

Присутні: 79 педагогічних працівників.

Голова педагогічної ради: Глова B.C., директор ВП НУБіП України 
«Заліщицький аграрний коледж ім.Є.Храпливого».

Секретар: Коритковська Н.Я., викладач загальноосвітніх дисциплін.

Слухали: Книша Ігоря Ярославовича, голову первинної профспілкової 
організації працівників коледжу. Про включення до порядку денного
педагогічної ради питання щодо висунення кандидатури на посаду ректора 
Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Ухвалили:
1. Включити до порядку денного педагогічної ради ВП НУБіП України 

«Заліщицький аграрний коледж ім.Є.Храпливого» питання щодо висунення 
кандидатури на посаду ректора НУБіП України.

2. Провести відкрите голосування. Підрахунок голосів доручити секретарю 
педагогічної ради Коритковській Н.Я.
Результати відкритого голосування :
«за» - 79 
«проти» - немає 
«утримався» - немає.
Рішення прийнято одноголосно.

Слухали: Глову Володимира Степановича, директора ВП НУБіП 
України «Заліщицький аграрний колеж ім.Є.Храпливого». Про висунення 
кандидатури на посаду ректора Національного університету біоресурсів і 
природокористування .

Конференція трудового колективу НУБІП України на останньому зібранні 
висунула кандидатуру Ніколаєнка Станіслава Миколайовича, ректора 
Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора 
педагогічних наук, професора, член-кореспондента Академії педагогічних наук.

Вважаю, що педагогічна рада ВП НУБІП України « Заліщицький аграрний 
коледж ім. Є.Храпливого» із свого боку , також має всі підстави висунути 
кандидатуру Ніколаєнка Станіслава Миколайовича. Члени педагогічної ради 
протягом багатьох років мали змогу переконатися у найвищій науковій 
кваліфікації , високих професійних здібностях як керівника.

Пропоную висунути кандидатуру Ніколаєнка Станіслава Миколайовича, 
ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України, 
доктора педагогічних наук.



Виступили:
Сопилюк Михайло Васильович, заступник директора з навчальної 

роботи
Шановні колеги! Національний університет біоресурсів і

природокористування України є одним із провідних закладів освіти, науки і культури 
в У країні. Станіслав Миколайович Ніколаєнко як керівник створив умови для 
систематизації та поширення сучасних наукових знань, підготовки фахівців 
європейського і світового рівня ,інтелектуального та особистісного розвитку. Тому 
я пропоную педагогічній раді висунути кандидатом на посаду ректора НУБіП 
України - Станіслава Миколайовича Ніколаєнка.

Стрільчук Лариса Василівна, завідувач економічним відділенням:
Шановні члени педагогічної ради!. На сьогодні університету є закладом 

дослідницького типу: на високому рівні здійснюється забезпечення інтеграції
навчальної, науково-дослідної та науково-інноваційної діяльності як способу 
поліпшення рівня підготовки фахівців та прискорення впровадження досягнень 
науково-технічного прогресу в агропромислову та природоохоронну галузь і саме 
спрямовує зусилля Ніколаєнко Станіслав Миколайович, тому пропоную 
педагогічній раді висунути дану кандидатуру на посаду ректора НУБіП України.

Ухвалили:
Висунути на посаду ректора Національного університету біоресурсів і 

природокористування України, доктора педагогічних наук, професора, член- 
кореспондента Академії педагогічних наук Ніколаєнка Станіслава Миколайовича.

Результати відкритого голосування :
«за» - 79
«проти» - немає
«утримався» - немає.
Рішення прийнято одноголосно.

Голова педагогічної ради, директі^, 
ВП НУБІП України Й
«Заліщицький аграрний коледж 
ім.Є.Храпливого»

Секретар Коритковська Н.Я.


